

菏泽市2024—2025赛季篮球联赛拉开帷幕

151场比赛让你感受篮球运动激情



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 12月24日,牡丹晚报全媒体记者从市教体局获悉,日前,2024—2025赛季“中化学生态环境”杯菏泽市篮球联赛拉开帷幕(上图)。

开幕现场,菏泽市篮球协会首先为2023—2024赛季甲乙两组前三名颁发了奖牌奖杯。据菏泽市篮球协会会长张

传宝介绍,2023—2024赛季菏泽市篮球联赛吸引了41支队伍参加,进行了158场精彩比赛,赛事影响力和参与度大幅提升。

本赛季自开幕起,每周周一至周四18:30分在市教体局八一路办公区篮球馆、菏泽市工人文化宫比赛。比赛共有29支队伍参加,分为甲、乙两组,甲组8支比赛队伍,乙

组21支参赛队伍,共进行151场精彩比赛。

此次篮球联赛不仅为我市篮球爱好者提供了展示自我与交流球技的平台,也将进一步推动全市篮球运动的普及与发展,有望在全市范围内掀起一股篮球运动热潮,让更多市民感受到篮球运动的魅力与激情。

四路段存交通安全隐患,行经需谨慎

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 12月24日,菏泽交警对12月份终生禁驾人员、事故多发路段、高危风险运输企业、突出违法车辆、典型事故案例等情况予以曝光。

三人因严重交通违法行为被判处终生禁驾。

四处路段存有交通安全隐患。因市立医院施工,市中华路与西安路交叉路口东南角非机动车道提升改造,存在交通安全隐患;市长江路陈集路段为事故多发路段;市中华西路中铁牡丹城人行横道处为事故多发路段;范蠡路与万泉路交叉口存在交通安全隐患。交警部门提醒,请行经以上路段的驾驶员减速慢行或绕行,注意安全。

交警部门对存在交通安全隐患的高危风险运输企业进行了曝光。其中,菏泽广盛物流运输有限公司、菏泽聚硕建材销售有限公司、菏泽鲁祥运输有限公司

等12家企业因存在交通安全隐患而被列入高危风险运输企业。

交警部门剖析了一起典型交通事故案例。10月15日16时许,张某某驾驶鲁RD****号小型轿车,由南向北驶出陈集镇陈菏路菏泽交投粮油物流园后左转驶入陈菏路,与沿陈菏路由西向东行驶王某某驾驶的鲁RN****号小型轿车发生碰撞,致两车损坏。

张某某驾驶机动车借道通行未让所借车道内行驶车辆先行的行为,违反《山东省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》第四十八条“第一款第一项机动车借道通行或者变更车道应当提前开启转向灯,按照顺序依次行驶,并遵守下列规定:(一)让所借道路内行驶的车辆、行人先行”之规定。当事人张某某负全部责任,当事人王某某无责任。

交警部门呼吁广大市民自觉遵守交通规则,共同维护道路交通秩序和安全。

中国体育彩票

再创新高,山东体彩年度销量突破300亿元

日前,从山东省体育彩票管理中心传来消息,截至2024年12月21日,我省体育彩票年度销量达到300.79亿元,筹集体彩公益金68.54亿元,创造了历史新高。这是山东体彩自发行以来,首次年销量突破300亿元大关。销量迭创新高的背后,是山东体彩认真贯彻“守正创新、全面求强”工作要求,围绕“防风险、树品牌、强渠道”三

项中心工作,锚定目标、稳中求进,不断推动体育彩票高质量发展取得新成效。

山东体彩销量持续增长的同时,为社会筹集了更多公益金,目前已累计筹集680多亿元,广泛用于助学、济困赈灾、奥运争光、全民健身、残疾人事业、农村和城镇医疗救助基金等多项公益事业,将购彩者的涓涓爱心汇聚成公益力量,源

源不断地回报社会。

山东体彩始终牢牢把握“公益公信”的品牌定位,积极回报社会。近年来,使用公益金完成全民健身场地设施的建设与升级,构建了市县乡村四级公共体育设施网络;全民健身运动会、马拉松比赛、泰山国际登山节、村BA比赛、“迈开步 动出彩”象棋比赛等各类体育品牌赛事接连举办,公益

金在其中发挥了越来越大的作用。山东体彩还开展了一系列公益和品牌活动,连续17年举办“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,累计出资850万元,助力2000多名寒门学子圆梦大学;在全省开展了“嗨Fun体彩之夜”“迈开步 动出彩”等各类年轻时尚的品牌活动;开展济困、助危、助学等各类“微光行动”公益活动,

汇聚微光力量,谱写公益情怀。

300亿元的销量是历史新高,更是新的起点。未来,山东体彩将继续致力公益事业、笃行不怠,积极建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”,履行社会责任、秉持公益初心,为加快建设体育强省不断凝聚和贡献体彩力量,不断推动体育彩票事业健康、持续、稳定发展。

晓琳

菏泽体彩篮球主题店:体育激情,公益领航

在2024年“体彩+”项目大赛山东省决赛的舞台上,菏泽两个“体彩+”网点——传统文化主题店与篮球主题店,如两颗璀璨星辰,同获三等奖,绽放独特光芒。

体彩篮球主题店3726090112位于菏泽郓城廉丘路与郓州大道交叉口北300米。自8月开门纳客,它便以独特魅力,成为体育爱好者与公益践行者的心仪之所,为体育文化与公益事业注入鲜活力量。

店主李博一,自小与篮球结缘,一路逐梦,以卓越天赋与不懈努力,荣膺国家二级运动员称号,篮球之路熠熠生辉。踏入店内,满墙篮球巨星海报与赛场精彩瞬间扑面而来,乔丹飞扣、詹姆斯突破,帧帧画

面,尽展篮球魅力。店内装修匠心独运,篮球元素满溢,特制篮球灯具、赛场彩绘,热血氛围瞬间点燃,让每位购彩者沉浸于篮球激情之中。

观赛区舒适宜人,高清大屏实时转播各大篮球盛事,NBA烽火,CBA激战,皆不错过。球迷于此,与挚友同享欢呼,共品篮球激情与感动。公益展示区图文并茂,呈现体彩公益金在体育基建、全民健身、教育助学、扶贫济困等领域的卓著贡献。购彩者在投注瞬间,亦能感知点滴之力如何聚沙成塔,助力社会发展。彩票销售,专业领航。店主精研各类玩法,耐心答疑,提供贴心购彩建议。大乐透、排列玩法随心选,竞彩篮球更添趣,全方位



满足购彩需求。

如今,此店已化身为郓城体彩新徽标,以篮球文化吸睛,以公益善举赢名,以专业服务

立信。体育与公益在此交融,激情与责任共绽光芒,见证无数篮球梦想腾飞,传递爱心希望火种。店主李博一表示,将



以篮球主题店为平台,用专业的服务诚心服务购彩者,让更多购彩者于此畅享欢乐,传递爱心,勇逐梦想。

张运峰